

ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2/11-03-2020

ΘΕΜΑ: Επιλογή φοιτητών για τοποθέτηση σε θέσεις πρακτικής άσκησης μέσω της πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Αλεξάνδρειου Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης» για το Εαρινό Εξάμηνο 2019-2020.

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος **Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης** (πρώην Μηχανολόγων Οχημάτων ΤΕ ΑΤΕΙ/Θ) στην 2η Συνεδρίασή της την Τετάρτη στις 11-3-2020 και λαμβάνοντας υπόψη:

- Α) τις προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούν οι φοιτητές για πραγματοποίηση της πρακτικής τους άσκησης σύμφωνα με τον κανονισμό σπουδών του Τμήματος,
- Β) τον εγκεκριμένο αριθμό είκοσι (20) ασκούμενων φοιτητών,
- Γ) τον αριθμό των αιτήσεων για πρακτική άσκηση σύμφωνα με τον κάτωθι πίνακα,

α/α	Όνοματεπώνυμο Φοιτητή	Αριθμός ηλεκτρονικής Αίτησης Φοιτητή ΠΑ
1.		30

Δ) τα κριτήρια επιλογής φοιτητών για ένταξή τους στην πρακτική άσκηση μέσω του ΕΣΠΑ που έχουν θεσπιστεί στην υπ' αριθ. 8/03-09-2018 Συνέλευση του Τμήματος

Ε) την εισήγηση της Επιστημονικά Υπεύθυνου της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος, που υλοποιείται μέσω του ΕΣΠΑ,

αποφασίζει ομόφωνα

την τοποθέτηση των κάτωθι φοιτητών του Τμήματος **Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης** (πρώην Μηχανολόγων Οχημάτων ΤΕ ΑΤΕΙ/Θ) σε θέσεις πρακτικής άσκησης για το **Εαρινό Εξάμηνο 2019-2020** μέσω της πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Αλεξάνδρειου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης», που υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» με συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) :

α/α	Όνοματεπώνυμο Φοιτητή	Φορέας Απασχόλησης (Δ/Ι)	Αριθμός ηλεκτρονικής Αίτησης ΠΑ	Βαθμολογία Βάσει κριτηρίων-μοριοδότησης ΠΑ	Επόπτες – μέλη Ε.Π., ιδιότητα
1.		ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΪΤΑΣ	30	49,95	Κορλός Απόστολος / Αναπληρωτής Καθηγητής

Για την επιλογή των φοιτητών ΠΑ του Εαρινού Εξαμήνου 2019-2020, δεν εφαρμόστηκαν τα κριτήρια επιλογής των φοιτητών ΠΑ. Ο αριθμός των αιτήσεων για πρακτική άσκηση μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ δεν υπερέβαινε τον αριθμό των εγκεκριμένων θέσεων.

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος **Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης**

A. Κορλός Απόστολος

Αναπληρωτής Καθηγητής

B. Κοσμάνης Θεόδωρος

Αναπληρωτής Καθηγητής

Γ. Παραδεισιάδης Γεώργιος

Αναπληρωτής Καθηγητής